

„Волшебный фонарь“ на экранах телевизоров

Вчера артисты Центрального театра оперы и балета Китайской Народной Республики в заключенные гастролей показали национальный балет «Башня Лэйфынта». Талантливым танцорам-постановщикам преподнесли цветы.

Друзья из Китая восемь раз выступили на сцене Дворца культуры имени Ленсовета, также дали несколько концертов в клубах вузов и предприятий нашего города. Около 20 тысяч ленинградцев с большим интересом познакомились с красочными, талантливыми постановками «Волшебный фонарь», «Восстание Союза мечей» и «Башня Лэйфынта».

В знак признательности ленинградцам коллектив театра решил сделать им подарок — завтра по телевидению будет вновь показан «Волшебный фонарь».

— Мы надеемся, что наш «Волшебный фонарь» еще ярче озарит вечную дружбу между народами Китая и Советского Союза,— говорят китайские артисты.